DATENSCHUTZERKLÄRUNG FÜR STELLENBEWERBUNGEN BEI VWR INTERNATIONAL, PART OF AVANTOR



Diese Datenschutzerklärung („Erklärung“) bezieht sich auf die Erhebung, Speicherung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten („personenbezogenen Daten“) im Zuge unserer Personalbeschaffungsaktivitäten. Weitere Datenschutzerklärungen zu unseren mitarbeiterbezogenen HR-Aktivitäten und sonstigen Geschäftsaktivitäten, bspw. für Kunden, Marketing, Auftragnehmer etc., sind separat erhältlich.

Im Rahmen von Personalbeschaffungsprozessen erhebt und verarbeitet VWR International, part of Avantor und dessen Tochterunternehmen („VWR/Avantor“ oder „wir“), personenbezogene Daten in Bezug auf Stellenbewerber. Wir nehmen Ihre Datenschutzrechte und unsere rechtlichen Auflagen sehr ernst. Die Informationen, die Sie uns im Zuge Ihrer Bewerbung auf eine Stelle bei uns bereitstellen, werden auf sichere und vertrauliche Weise, wie in dieser Datenschutzerklärung beschrieben, verarbeitet.

Welche Informationen erheben wir?

VWR/Avantor erhebt verschiedene Arten von personenbezogenen Daten über Sie. Hierzu zählen:
· Ihr Name, Ihre Anschrift und Ihre Kontaktdaten einschließlich E-Mail-Adresse und Telefonnummer;
· Details zu Ihren Qualifikationen, Ihren Fähigkeiten, Ihrer Erfahrung und Ihrer Beschäftigungs-biografie;
· Informationen über Ihr derzeitiges Vergütungsniveau einschließlich Versorgungsansprüchen;
· Angaben zu Ihrer Bewerbung: Lebenslauf und Bewerbungsschreiben, Angaben des Bewerbungsgesprächs, überprüfte Referenzen;

· Daten aus Akten von Strafverfolgungs- und anderen Behörden. Diese werden nur erhoben, wenn sie für die Position, auf die Sie sich bewerben, benötigt werden. Jegliche Erhebung findet im Einklang mit den geltenden Gesetzen statt.

VWR/Avantor kann diese personenbezogenen Daten auf verschiedenen Wegen erheben. Daten können zum Beispiel in Bewerbungsformularen, Lebensläufen bzw. Curricula Vitae enthalten sein, aus Ihren Ausweisdokumenten stammen oder bei Bewerbungsgesprächen oder anderen Formen des Assessments gesammelt werden. Wir können auch personenbezogene Daten über Sie von Dritten erheben, so etwa Referenzen von früheren Arbeitgebern oder Unterauftragnehmern, die Personalbeschaffungsdienste erbringen, sowie aus öffentlich zugänglichen Quellen wie den sozialen Medien. Diese personenbezogenen Daten können wir erfassen, insofern Sie sich auf eine vakante Stelle beworben oder Ihre Daten für den Fall, dass zukünftig eine potenzielle Stelle vakant wird, hochgeladen haben. Daten werden an diversen unterschiedlichen Orten gespeichert, etwa in Ihrer Bewerbungsakte, in HR-Verwaltungssystemen und in anderen IT-Systemen (einschließlich E-Mail).




Wozu verarbeiten wir personenbezogene Daten?

VWR/Avantor muss Daten verarbeiten, um auf Ihr Verlangen hin Maßnahmen zu unternehmen, bevor ein Vertrag mit Ihnen geschlossen wird. Eventuell müssen wir Ihre Daten auch verarbeiten, um einen Vertrag mit Ihnen zu schließen, und um Ihre Bewerbung für eine Beschäftigung bei uns zu prüfen. Wir erheben die oben beschriebenen personenbezogenen Daten zum Zweck der Verwaltung der Aktivitäten im Zusammenhang mit der Personalbeschaffung von VWR/Avantor. Eventuell nutzen wir Ihre personenbezogenen Daten auch im Zuge der Beurteilung und Auswahl von Bewerbern.

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zu den oben beschriebenen Zwecken auf mindestens einer der folgenden rechtlichen Grundlagen:

· Die Verarbeitung beruht auf Ihrer vorherigen ausdrücklichen Zustimmung; 
· Die Verarbeitung ist für Entscheidungen zur Anstellung erforderlich; 
· Die Verarbeitung ist erforderlich, um rechtliche Auflagen zu erfüllen, denen VWR/Avantor unterliegt (insbesondere um die Eignung für eine Anstellung zu prüfen oder um gegebenenfalls Vorschriften zur Antidiskriminierung zu erfüllen); 
· Die Verarbeitung ist erforderlich, um auf Ihr Verlangen hin Maßnahmen zu unternehmen, bevor ein Arbeitsvertrag mit Ihnen geschlossen wird (insbesondere um Ihre Qualifikationen und Ihre Beschäftigungsbiografie zu überprüfen).

Wer hat Zugriff auf Ihre Daten?

Ihre personenbezogenen Daten können intern zum Zweck einer potenziellen oder bestehenden Anstellung weitergegeben werden. Dazu zählen Mitglieder des HR- und des Personalbeschaffungsteams, Personen, die Bewerbungsgespräche führen und in den Personalbeschaffungsprozess involviert sind, Manager des Geschäftsbereichs und IT-Mitarbeiter, falls der Zugriff auf die Daten für die Ausübung ihrer Tätigkeiten erforderlich ist. Dann werden wir Ihre Daten mit früheren Arbeitgebern teilen, um Referenzen für Sie zu erhalten, oder mit Dienstleistern, die berufliche Werdegänge überprüfen, um eine solche notwendige Prüfung für Ihnen durchzuführen. Auf Ihre Daten können eventuell auch Dritte zugreifen, die für uns Dienste in Bezug auf Ihre Einstellung erbringen, bspw. Personalbeschaffer, Firmen, die Hosting, technischen Support und/oder Wartung der IT-Systeme durchführen, sowie Firmen, die in unserem Auftrag Ihre Referenzen  oder Ihren Werdegang etc. überprüfen.

Als weltweit tätiger Verbund von Unternehmen in einer Vielzahl von Ländern kann VWR/Avantor weltweit für seine Standorte Bewerber einstellen und Ressourcen nutzen.  Ihre personenbezogenen Daten können mit Tochterunternehmen geteilt werden, wo dies vertretbar und notwendig ist.

Ist Ihre Bewerbung auf eine Stelle bei VWR/Avantor erfolgreich und Sie nehmen eine Tätigkeit bei uns an, können Ihre personenbezogenen Daten auch mit HR-Informations-, Lohnbuchhaltungs- und Versorgungssystemen geteilt werden.  Auf die in solchen Systemen befindlichen personenbezogenen Daten kann von Providern dieser Systeme zugegriffen werden, bspw. Steuer- und Aufsichtsbehörden, unsere Anwälte, Buchprüfer, Anleger, Consultants und weitere gewerbliche Berater. VWR/Avantor erwartet von allen Dritten, sämtliche ihnen offengelegten personenbezogenen Daten gemäß geltendem Recht und den Vertragsbedingungen im Hinblick auf Vertraulichkeit uns Sicherheit dieser Daten zu verarbeiten.
Wie schützen wir Daten?

Wir nehmen die Sicherheit Ihrer Daten sehr ernst. Wir haben interne Richtlinien und Kontrollen eingeführt, um sicherzustellen, dass Ihre Daten nicht verloren gehen, unabsichtlich vernichtet, missbraucht oder offengelegt werden, und dass niemand außer unseren Mitarbeitern bei der ordnungsgemäßen Erfüllung ihrer Pflichten auf sie zugreifen kann. Wir wenden vertretbare physische, technische und administrative Sicherheitsstandards an, die Ihre personenbezogenen Daten vor Verlust, Missbrauch, Veränderung, Vernichtung oder Beschädigung schützen sollen.

Wie lange bewahren wir Daten auf?

Ist Ihre Bewerbung auf eine Stelle erfolgreich, werden personenbezogene Daten, die während des Personalbeschaffungsprozesses gesammelt wurden, an unsere HR-Akte (elektronisch und in Papierform) weitergeleitet und gemäß geltendem Recht und der Datenschutzerklärung für Mitarbeiter von VWR/Avantor während der Dauer Ihrer Beschäftigung verarbeitet. Erfolgreiche Bewerber werden dann Mitarbeiter, woraufhin für sie die Datenschutzerklärung in Bezug auf die mitarbeiterbezogenen HR-Aktivitäten in Kraft tritt. Die Aufbewahrungsfrist für diese Art von personenbezogenen Daten ändert sich höchstwahrscheinlich auch mit unseren internen Aufbewahrungsrichtlinien.

Alle personenbezogenen Daten nicht erfolgreicher Bewerber bewahren wir, insofern Ihrer Zustimmung sowie gemäß geltendem Recht, für einen Zeitraum von bis zu 24 Monaten, ab dem Datum, an dem sie darüber informiert wurden, dass ihre Bewerbung nicht erfolgreich war, oder ab dem Datum, an dem sie schriftlich ihren Verzicht erklärt haben, auf. In konkreten Einzelfällen verlangen gesetzliche oder aufsichtsrechtliche Auflagen von uns, bestimmte Aufzeichnungen für eine vorgegebene Dauer aufzubewahren.

Im Fall einer Initiativbewerbung, für die Sie uns Ihre personenbezogenen Daten mitgeteilt haben, bewahren wir Ihre personenbezogenen Daten in Übereinstimmung mit geltendem Recht und während der Aufbewahrungsfrist, für den Fall einer vakanten Ihren Kriterien entsprechenden Stelle.

Ihre Rechte

Als betroffene Person haben Sie eine Reihe von Rechten. Sie können:

· auf Antrag auf Ihre personenbezogenen Daten zugreifen und eine Kopie von diesen erhalten;
· von uns verlangen, unrichtige oder unvollständige personenbezogene Daten zu korrigieren;
· von uns verlangen Ihre personenbezogenen Daten zu löschen oder sie nicht weiter zu verarbeiten, wenn diese nicht länger für die Zwecke der Verarbeitung erforderlich sind; 
· der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten widersprechen;
· unsere Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten unter bestimmten Bedingungen einschränken.




Wenn Sie eines dieser Rechte ausüben möchten oder weitere Informationen zu Ihren Rechten wünschen, wenden Sie sich bitte an den Datenschutzbeauftragten von VWR/Avantor:

VWR International GmbH
DPO Dipl.-Ing. Hans Detlef Krebs Hilpertstraße 20a
D-64295 Darmstadt Deutschland dpo@avantorsciences.com

Sie haben auch das Recht, Beschwerde bei einer Datenschutzbehörde Ihres gewöhnlichen Wohnsitzes oder Arbeitsplatzes oder des Ortes des vermeintlichen Verstoßes über die Erhebung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns einzureichen, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung gegen geltendes Recht verstößt.

Änderungen dieser Erklärung

Diese Erklärung kann gegebenenfalls aktualisiert werden. Alle Änderungen oder Aktualisierungen, die wir eventuell an dieser Erklärung vornehmen, werden auf dieser Seite veröffentlicht.

Zustimmung des Stellenbewerbers zur Datenschutzerklärung

Hiermit bestätige ich, dass ich ein Exemplar dieser Erklärung erhalten habe, und dass ich den Inhalt dieser Erklärung gelesen und verstanden habe.
 (
12. März 2022
)
